

Pentru o activitate calitativ superioară în agricultură

În cursul săptămânii trecute s-au desfășurat la nivelul municipiilor, orașelor, comunelor, consiliilor unice agroindustriale, unităților agricole de stat și cooperatiste din județul nostru, adunări cu activul din agricultură. În cadrul acestora au fost analizate cu multă exigență și responsabilitate realizările obținute în prima parte a anului, desprinzându-se concluziile și învățămintele venite pentru perioada următoare. Au fost dezbătute și aprobate, de asemenea, ample programe de măsuri menite să contribuie la îmbunătățirea simțitoare a activității din acest important sector economic al județului, ținând cont că scopul final al acestora, constă — așa cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Conferința de lucru de la C.C. al P.C.R. din luna august — în sporirea producțiilor și realizarea necesarului de produse agroalimentare pentru buna aprovizionare a populației și asigurarea fondului de materie primă pentru industrie.

Dezbaterea au evidențiat existența unor rezerve cu influență imediată, mai ales de natură organizatorică, asupra cărora trebuie să se acționeze

neîntârziat, chiar începând cu actuala campanie agricolă de toamnă. De altfel, majoritatea participanților, de la specialiști până la lucrătorii agricoli au făcut în acest sens o serie de propuneri concrete menite să sprijine îndeplinirea măsurilor adoptate în cadrul sedinței de lucru cu activul de partid din agricultură și să asigure aplicarea prevederilor Deciziei nr. 764, a Comitetului executiv al Consiliului popular județean.

În consens cu imperatiile etapei, cu necesitatea de a sta-tua întreaga activitate din agricultură pe principiile eficienței depline, trebuie să ne mobilizăm exemplar forțele, să acționăm responsabil în numele recoltelor prezente și viitoare. Actualmente, în majoritatea unităților agricole a început recoltarea cartofilor. Peste un interval de timp relativ scurt va începe strângerea sfeclii de zahăr, a celorlalte produse agricole recoltabile în această perioadă de toamnă. Pentru ca întreaga cantitate de recoltă să ajungă la timp și fără pierderi în hambare este necesar să se acționeze cu maximă răspundere și operativitate, să folosim chibzuit fiecare minut al zilei-lumină. Transportul

produselor din câmp și depozitarea acestora trebuie să se facă operativ creându-se condiții pentru eliberarea imediată a terenurilor și executarea lucrărilor pregătitoare pentru producțiile viitoare. Utilajele din dotare trebuie menținute permanente în stare de funcționare, impunându-se să fie folosite la capacitatea lor maximă. Acolo unde condițiile impun, acest lucru se cere intervenit operativ și eficient cu forte suplimentare. Nimănui, în această perioadă hotărâtoare nu-i este permis să stea, la reușita acțiunilor întreprinse trebuie să concure întreaga forță aptă de muncă din raza localităților!

În mod cert, agricultura județului nostru dispune de oameni destoinici, de o dotare tehnică corespunzătoare, capabilă să ne amplifice eforturile în vederea realizării sarcinilor ce ne revin. Rămâne doar să acționăm zi de zi energic, constient, cu spirit gospodăresc, eradicând total lipsurile și generalizând experiențele pozitive.

Astăzi, în jurul orei 16,30, posturile noastre de radio și televiziune vor transmite direct ceremonia sosirii președintelui Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak, care, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, va efectua, împreună cu doamna Suzanne Mubarak, o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

O „MINĂ DE AUR“ — recuperarea materialelor refolosibile

O inițiativă valoroasă: refolosirea oțelurilor speciale

1. „Nimic din ceea ce poate fi recuperat nu trebuie să rămână nevalorificat și nimic din ceea ce poate fi util nu trebuie aruncat“ — iată un principiu care trebuie să guverneze întreaga noastră activitate, cea economică în special. Cu cât ponderea utilizării materialelor refolosibile în consumul economiei noastre naționale este mai mare, cu atât materiile prime vor fi mai protejate. Iar în cazul când materia primă este adusă din import, problema se pune cu și mai multă acuitate, întrucât efortul valutar va fi mai mic. De asemenea, se știe că metalele ocupă primul loc în ansamblul materialelor refolosibile. În acest sens reamintim că:

o tonă de materiale refolosibile feroase înlocuiește cca o tonă fontă, pentru elaborarea căreia sînt necesare cca 2 tone minereu, 1 tonă cărbuni cocsificabili, 0,5 tone calcar, energie ș.a.

„Sursele“ producerii materialelor refolosibile metalice sînt, în principal, procesele de producție — de unde rezultă capete, margini, spanuri, benzi etc. — mijloacele fixe casate și obiectele metalice scoase din uz. Pornind de la aceste câteva considerente de ordin general,

ne-am propus ca într-o suită de articole să analizăm modul în care se acționează în întreprinderile industriale din județul nostru pentru recuperarea și refolosirea metalului. Pentru început ne-am oprit la întreprinderea de utilaje și piese de schimb Sibiu.

Chiar și numai simpla enumerare a produselor întreprinderii — scule și utilaje pentru industria lemnului — ne dă măsura importanței recuperării și refolosirii metalelor (în mare parte oțeluri speciale) la I.U.P.S. Sibiu. De reținut, totodată, că o bună parte din producția de scule — aici se execută circulare clasice (monobloc), pinze clasice (pentru joagăr, gater și pinze încordate), circulare placcate și întreaga gamă de cutite (ghilolină, tocător, dărușor, cutite circulare ș.a.) — folosește încă oțeluri aliate din import. Pe lângă acțiunea de trecere a producției de scule pe oțeluri produse în țară, ne-a relatat ing. Sergiu Tănase, directorul întreprinderii, de mai mult timp am început să ne preocupăm intens de recuperarea, refolosirea și valorificarea superioară a oțelurilor speciale. În acest an am realizat, pe 8

(Continuare în pag. a III-a) NICOLAE ACHIM

„Scurt-circuite“ pe traseul colectării și predării plantelor medicinale

S-a declanșat și se desfășoară o intensă activitate de strângere și predare a plantelor medicinale. Despre importanța acestei acțiuni, citiți și despre importanța plantelor medicinale în terapia modernă, avînd la bază produse naturale, în industria farmaceutică, în prepararea diferitelor medicamente am mai vorbit în coloanele ziarului nostru. Este știută atenția ce se acordă în prezent acestei activități, majoritatea județelor țării participînd cu ceea ce le este propriu zonelor respective. Județul nostru,

datorită florei spontane atât de diversă în zone de deal și de munte are o contribuție însemnată la această acțiune ce se derulează în această perioadă, la scara întregii țări. Iată de ce, în cele ce urmează ne-am propus a vedea cum sînt urmăriți și îndeplinite sarcinile de plan, cum se acționează pentru achiziționarea și valorificarea cât mai promptă a ceea ce se recoltează, precum și problemele care se mai ridică și se cer a fi rezolvate.

Ce spun rapoartele?

Săptămînal, la Consiliul popular județean se întocmeste o situație în care, între alți indicatori figurează și recoltarea și predarea plantelor medicinale. În perioada în care am efectuat documentarea am beneficiat de situația raportată la 28 august a.c. Titularii de plan prezentau la data respectivă următoarele realizări: Inspectoratul silvic județean — 2 575 kg (respectiv 4 la sută din plan); întreprinderea „Plafar“ Orăștie — 46 720 kg (6 la sută); UJECOOP Sibiu — 711 kg (1 la sută); Inspectoratul județean școlar — 15 420 kg (29,14 la sută) și Consiliul popular județean —

3 228 kg (260 la sută). După cum se poate remarca, în majoritatea cazurilor realizările sînt mult sub posibilități. Situație care face, de altfel, ca din planul total al județului

Ancheta noastră

la ora actuală să fie realizat doar 6 la sută.

Ce spun unii titulari de plan?

Între cei ce se prezintă cu realizări mai bune se află Inspectoratul județean școlar care, prin activitatea educativă și mobilizarea susținută, a reușit să obțină rezultate destul de bune. Să spunem însă

că aceasta se datorează într-o mare măsură comandantilor unităților de pionieri din școli. Și pentru că pionierii sînt cei care realizează atît planul Inspectoratului școlar, cît și angajamentul Consiliului județean al Organizației pionierilor am dorit să aflăm opinia prof. Lucretia Pampu, președinta C.J.O.P.: „Angajamentul nostru este de circa 76 tone plante medicinale. Pînă în prezent au fost predate aproape 14 tone. Pe lângă acțiunile organizate în școli, am inițiat acțiuni de colectare și cu pionierii din țară care și-au petrecut va-

(Continuare în pag. a IV-a) S. GIURGIUVEANU

Cînd cuvîntul de ordine este CALITATEA SERVICIILOR

Între unitățile economice din județul nostru fruntase pe țară în întrecerea socialistă se numără și Filiala Dacia-service Sibiu. Pentru activitatea economică desfășurată în semestrul I a.c., adunarea generală de la întreprinderea de a-

tal al producției pe primul semestru a fost realizat în proporție de 107,86 la sută, producția marfă — 108,09 la sută, producția globală — 107,74 la sută, producția netă — 108,19 la sută, recondiționări — 110,48 la sută, la 1000 lei producție marfă s-a înregistrat o economie la costuri de producție de 4 lei.

Din experiența colectivelor fruntașe în întrecerea socialistă

În luna august, a desemnat drept cea mai bună dintre cele 9 filiale din țară, Filiala Dacia-service Sibiu, acordîndu-i locul I pe țară (urmată de filialele Constanța și Cluj). Rezultatele obținute de colectivul de asistență tehnică, pentru o calitate superioară a prestațiilor de servicii către populație. Am notat câteva dintre realizările cele mai semnificative: volumul to-

Aceeași preocupare susținută a făcut ca și la finele celor 8 luni din acest an, filiala să înregistreze depășiri importante la principalii indicatori.

Dar, pentru cititorii noștri — mulți din ei, desigur, proprietari de autoturisme și, implicit, beneficiari ai activităților de servicii — vom prezenta câteva din preocupările acestui colectiv vizînd mai buna organizare a activității, preocupări despre care

(Continuare în pag. a III-a) ANGELA CHIȚU



Dacia-service Sibiu

Foto: FRED NUSS

Cenaclul FLACĂRA și-a încheiat turneul în județul Sibiu

Cenaclul Flacăra al Tineretului Revoluționar, organizat de C.C. al U.T.C. și Revista Flacăra, condus de poetul Adrian Păunescu, și-a încheiat ieri suita de spectacole cu care a încântat, timp de 11 zile, zeci de mii de spectatori din județul nostru.

Reamintim cititorilor noștri itinerarul sentimental parcurs în aplauze și aprecieri unanime de talentații membri ai cenaclului: Sibiu, Săliște, Aqrita, Mirșa, Mediaș, Coșșina Mică, Rășinari.

În numele tuturor celor care i-au așteptat, au venit și i-au văzut, un singur cuvânt-omagi: MULȚUMIM!

De drag de Sibiu

*Tu ești de toate, limpede cetate,
Ești ca un ax, la un stelar burghiu,
În miezul unei țări înrouate,
Frumosul nostru liniștit Sibiu.*

*Mereu sensibil, ca o fostă rană,
Iluminat de-un soare ireal,
Tu ești mitropolia transilvană
Și calendaru-ntregului Ardeal.*

*În tine, loc pentru noi toți rămâne
Așa cum, la restriște, ai și fost
Tranșee a retragerii române
Și răstignirii noastre-adăpost.*

*Ca într-o resorbire de destine,
Ardealul nostru, tot, a prins curaj,
Cînd Clujul însuși a-ncăput în tine
Și Cimpul Libertății de la Blaj.*

*Tranșeea ta, sfințită de Șaguna,
Cuprinde-n ea tot neamul nostru viu,
Ești casa neamului pe totdeauna,
Bărnuțiu ne mai strigă din Sibiu.*

*Din Mărginimea ta îți vine rangul,
Ciobanii tăi înfruntă timpul crud
Și-n noapte pașii calului lui Iancu
Trecînd, din nou, spre Tebea se aud.*

*Tu ești de toate și le ai pe toate,
Oraș istoric și remediu blind
Și-n truditorii tăi întruna bate
O inimă de patriot de rînd.*

*Și, dacă soarta m-ar mai vrea o dată,
Dar numai pentru-o noapte și o zi,
Eu — jumătatea cea mai tulburată
În tine aș dori s-o pot trăi.*

*În tine mai durabilă mi-e clipa
Și sint și eu înscris în templul tău:
Doi Păunești, Maria și Antipa,
Au vatra lor în strada Mirăslău.*

*Din mine nimeni n-o să mai reprime
Un simțămînt ce mi-a ajuns firesc
Că parcă sint născut în Mărginime,
Atîta o visez și o iubesc.*

*Și cînd îți văd ciobanii, pe șosele,
Muncind din greu, călătorind mereu,
Eu îi salut cu vorba gurii mele
De parcă sint de-ai mei, din satul meu.*

*Și simt din nou că sint momente-n care
Eternitatea-ncape-n omul viu,
Precum incupe cerul, tot, în mare
Ardealu-ntreg incupe în Sibiu.*

ADRIAN PAUNESCU,
septembrie, 1982



E încă vacantă... Taberele din județul nostru sint „asaltate” de sute de elevi din întreaga țară. Întrecerile sportive, jocurile, excursiile întregesc ambianța dătătoare de voieșie și bună dispoziție

ÎN ATENȚIA BICICLIȘTILOR!

Biroul de circulație al Militei municipiului Sibiu ne informează că, începînd cu 15 septembrie a.c., în scopul prevenirii evenimentelor rutiere și al descongestionării traficului, se interzice circulația cu bicicletele pe B-dul Gh. Gheorghiu-Dej, începînd cu strada Kolarov, Piața Unirii, str. Lenin, Șos. Alba Iulia (pînă la intersecția cu str. Morilor). Arterele sus menționate se pot traversa pe străzile: B-dul 23 August — str. Revoluției; B-dul Victoriei spre str. Tribunei; str. Dealului — str. Al. Sahia. Bicicliștii sint rugați să respecte indicatoarele care se vor monta în zonele amintite!

Turism-drumeții

Clubul „Amicii munților” din Sibiu organizează la finele acestei săptămîni următoarele acțiuni: ● în 11 și 12 septembrie — drumeție grea (echipament de munte) pe traseul: Păltiniș — Cînaia — Cîndrel (2244 m). Plecarea în 11.IX., ora 19.30 cu autobuzul de Păltiniș. ● 11 și 12.IX. (echipament de munte, lanterne) pe itinerarul Halta Turnu — Stînișoara — Cozia. Plecarea în 11.IX., ora 16.16 cu pers. 2070. ● duminică, 12.IX., pe traseul: Rășinari — Prislop — Dărjan — Rășinari. Plecarea cu tramvaiul de Rășinari, ora 9, echipament de drumeție.

Aprovizionarea cu manuale și rechizite școlare

— interlocutor: Reimar Ungar, directorul Centrului județean de librării —

— Au mai rămas puține zile pînă cînd clopotelul va vesti începerea unui nou an de învățămînt. Și, firesc, acum pregătirile sint în toi... Centrul județean de librării desfășoară în această perioadă o activitate susținută privind aprovizionarea unităților școlare și librăriilor cu cele necesare. Despre această activitate v-am ruga să ne vorbiți, tovarășe director, referindu-vă, desigur, și la noutățile acestui an...

— Aș începe cu capitolul rechizite școlare, spunînd că unitățile noastre au fost aprovizionate cu rechizitele necesare încă din luna iunie. Există sortimentul necesar cu doar cîteva excepții: caiete de bioologie și caietele de mare filaj (200 file). Am organizat, pentru a veni în sprijinul cumpărătorilor, preluarea telefonică a comenzilor din partea cumpărătorilor, pentru ca la ora fixată, de comun acord, să fie ridicate rechizitele. Unitățile care preiau astfel de comenzi sint: „Dacia Traiană” din Sibiu, telefon 13466, „Lucăcărul” din Sibiu, telefon 30635 și „I. L. Caragiale” din Mediaș, telefon 15882. Pentru acest an au fost reactualizate

listele cu rechizitele necesare pe clase, ele aflîndu-se la dispoziția cumpărătorilor, în toate unitățile noastre.

— Care este stadiul livrării manualelor școlare?

— Și aici activitatea a fost organizată din timp. Manualele au fost livrate școlilor în prima tranșă, pînă la 10 iulie a.c., și într-o a doua tranșă, de com-

Pregătiri pentru noul an școlar

pletare, încheiată deja la 20 august. Pe băncile elevilor din clasele primare și gimnaziale se vor așăi toate manualele necesare. Pentru învățămîntul liceal lipsesc doar 3 titluri: „Cunoștințe social-politice” (clasa a X-a), „Filozofie” (clasa a XII-a) și „Fizica” (clasa a XII-a). Sint însă manuale noi și trebuie să sosească. În cele 4 localități urbane de care răspundem — Sibiu, Mediaș, Cisnădie și Coșșina Mică — au fost difuzate manuale în valoare de peste 2,8 milioane lei. Trebuie să-i informăm pe

cei interesați că, începînd din 16 septembrie a.c., se vor pune în vinzare prin librăria „Școlarul” și respectiv prin unitatea „Cartea prin poștă” — căsuța poștală nr. 1 Sibiu manualele necesare pentru învățămîntul primar și gimnazial, iar din 20 septembrie — pentru învățămîntul liceal seral.

— Ce s-a întreprins pentru asigurarea bibliografiei școlare?

— Privind bibliografia școlară, se află sub tipar o broșură cu titlurile recomandate de Inspectoratul județean școlar și existente în unitățile Centrului de librării. Broșura va cuprinde 233 titluri pentru clasele I-IV, V-VIII și IX-XII. Acestea sint titluri pentru lecturile trimestriale, urmînd ca la începutul fiecărui trimestru să tipărim o astfel de broșură. Ea se va așăi în cîteva zile în toate librăriile și va fi distribuită gratuit, urmînd ca să fie difuzată și în școli. Nu ne rămîne decît să dorim tuturor elevilor succes în noul an școlar.

Discuție consemnată de
C. ANGELA

O inițiativă valoroasă

(Urmare din pag. 1)

luni, un indice de valorificare superioară a metalelor în proporție de aproape 200 la sută.

Alte amănunte în legătură cu recuperarea și apoi, refolosirea oțelurilor speciale aflăm de la ing. Ilie Andreșoiu, șeful atelierului proiectare. S-a pornit de la faptul că simpla uzură a sculelor în timpul folosirii lor nu înseamnă scoaterea lor completă din uz. Și atunci s-a trecut la recuperarea acestora. În special a sculelor clasice, de la beneficiari (sectoarele de exploatare și de industrializare a lemnului). Acestea sint evidențiate într-un depozit separat al întreprinderii unde li

se face și o selecție. În vederea recondiționării tuturor acestor scule au fost elaborate și tehnologii corespunzătoare (de exemplu, dintr-un circular mai mare uzat se poate executa fără probleme un circular mai mic, iar dintr-un circular spart, cutite). În cadrul secției de scule, precizează interlocutorul, sculele recuperate intră în fluxul tehnologic obișnuit de prelucrare, iar la sfîrșit sint evidențiate ca scule noi. Cam de un an și jumătate s-a ajuns ca aproximativ 20—25 la sută din producția anuală de scule (cca 190 milioane lei) să o reprezinte cele recuperate și recondiționate.

Desigur, rezultatele obținute pînă acum în ceea ce privește recuperarea și recondiționarea sculelor nu sint negliabile, însă o bună parte din cele care ar putea fi în continuare recondiționate sau calea fierului vechi, De ce?

Neexistînd un sistem de plată pentru sculele uzate mai bun decît cel oferit ca pentru deseuri, beneficiarii nu sint stimulați să le recupereze și să le predea la I.U.P.S. Sibiu.

CALITATEA SERVICIILOR

(Urmare din pag. 1)

ne-a vorbit ing. Gheorghe Boahici, șeful filialei. Cele care au putut fi „imortalizate” vi le aducem... în vedere cu ajutorul montajului realizat de foto-reporterul nostru, Fred Nuss. Așadar să menționăm: ● intrarea în folosință a unei noi hale, în suprafața de 420 m.p. pentru extinderea atelierului de tinichigerie, realizîndu-se, în acest fel, o productivitate sporită. Totoda-

tă au fost încadrați 32 de absolvenți în meseria de tinichiaji auto. ● S-a dat în folosință un spațiu corespunzător (415 m.p.) pentru un depozit zonal care permite în prezent o depozitare corespunzătoare a pieselor de schimb și materialelor auto pentru turismele Dacia, ARO și, în perspectivă, pentru Olcit. ● În vederea mai buneii pregătiri profesionale, a fost amenajat un atelier-scoală, în cadrul căruia va participa la cursuri de perfecționare a calificării întregul personal muncitor al filialei, urmînd ca trecerea în categoria superioară să se facă numai pe baza unor probe, fapt ce va asigura o sporire a calității prestărilor de servicii către populație. ● Au fost, de asemenea, reorganizate o serie de activități de servicii. Astfel a fost reorganizat întregul flux tehnologic la reparațiile capitale de masini. ● A fost reorganizat atelierul pentru dezmembrații turisme, în vederea în-

trării în circuitul economic a pieselor recondiționate. Filiala Dacia-service urmează să recondiționeze în viitor nu numai reperi ale turismelor din parcul de stat, ci și pentru populație, la tarife stabilite. Numai în 1983, filiala sibiană va efectua dezmembrații la 1000 de autoturisme din parcul de stat, urmate de recondiționarea reperelor. ● Posesorii de autoturisme se pot adresa Daciei-service atît pentru recondiționări de piese, cit și pentru cumpărarea de către Dacia-service a unor piese uzate, ca: axe planetare, bloc motor, chiulase, bielete etc. ● Pînă la sfîrșitul anului se vor mai realiza: amenajarea unei rampe acoperite pentru efectuarea schimbului de ulei la Dacia-service din Cisnădie, dotarea cu o rampă de verificare unghiuri la Dacia-service din Miercurea, amenajarea unui parc rece pentru autoturismele ce urmează a intra în reparație la stația II din Sibiu.

„Scurt-circuite“ pe traseul colectării și predării plantelor medicinale

(Urmare din pag. 1)

canta în taberele de la Șanta, Păltinis, Sadu. Dar s-au ivit și probleme. Cu toată bunăvoința copiilor și cadrelor didactice, trebuia totuși să-i îndrumăm pe specialiști, dar brigadierii din ocoalele silvice nu au fost de găsit. Apoi, în taberele de la Săliște, înțreaga cantitate a fost predată în contul consiliului popular, desi era specificat să fie trecută în cel al inspectoratului școlar. Însă cum celor de la „Plafar“ le e indiferent în contul cui le trec, se procedează cum se nimereste. La ora actuală există și un plan al inspectoratului școlar dar și un angajament al organizației pionierilor. Conducerea școlilor sunt interesate să facă planul tot cu pionierii. Și atunci, comandantii de pionieri pe școală trebuie să facă totul. Or, normal ar fi ca întreg colectivul de conducere dintr-o școală să se ocupe de această problemă. Apoi, si consiliile populare vor să facă planul tot pe seama copiilor. Consider că ar trebui acordată mai multă atenție și seriozitate. Aceasta în ceea ce privește repartizarea planurilor. Un alt aspect care s-a ridicat în anii trecuți și observ că persistă se referă la organizarea preluării cantităților recoltate și la modul cum sunt preluate și plătite de către beneficiar — întreprinderea „Plafar“ Orăștie. Voi da concret câteva exemple: la Șanta au fost recoltate 300 kg zburătoare (o plantă medicinală) care nu au fost ridicate la timp, s-au depreciat, nemaiputând fi recuperate decât 50 kg. Păcat de muncă, dacă întreprinderea nu poate asigura mijloc de transport. Și la Laslea, la Mălnăcrav s-au depreciat și anual se aruncă tone de plante medicinale. Unele școli, ce-i drept, au mai găsit soluții „salvatoare“, copiii strâng în vacanță plantele, le pun la uscat și vin cu ele (câteva kg fiecare) în prima zi de școală. Așa se procedează la Agnita. Referitor la plată: anul

trecut am trimis cu aviz de expediție nr. 4085/6.XI. 1981, 2956 kg castane. La „Plafar“ Orăștie s-a recepționat, conform NIR 835/21.XI. 81, 2755 kg la care s-a aplicat un scăzământ de 1791 (!) kg rămânând din circa 3 tone, doar 964 kg care nici la 31.XII. 81 nu erau plătite. Chiar și ocoalele silvice caută să se rezolve sarcinile de plan tot cu copii, conditionând repartizarea combustibilului pentru școli. Dacă tot planul trebuie realizat cu copii, atunci să fie unul singur, nu?!

Am discutat, de asemenea, și cu unul din titularii de plan cu rezultate... ciudate. Inspectoratul silvic județean, reprezentat pentru această activitate de ing. Gheorghe Rădulescu. Dinsul ne-a raportat realizarea de 2575 kg față de un plan de 2500 kg, așadar procentual realizarea se cifrează la 100,5 la sută. Dar pentru că, înaintea discuției cu dinsul, luasem unele informații și de la „Plafar“, l-am întrebat cum se face că la întreprinderea „Plafar“, inspectoratul silvic figurează cu 104 kg realizate din frunzele de mesteacăn predate de pădurarul din Poplaca. Răspunsul a fost expediat: „Astea sunt cifrele noastre, dacă ei au altceva, puneti și dumneavoastră ce credeți“. Noi ce să credem? Să zicem că adevărul e undeva pe la mijloc, cum vine vorba. Dar de la 104 la cifra de 2575, distanța e cam mare. Are vreun rost, la urma-urmel, să ne furăm căciula? Apreciem activitatea celor 9 ocoale silvice în recoltarea fructelor de pădure, dar și plantele medicinale este o activitate care le aparține. Prin plan!

Ce spune beneficiarul?

Reprezentantul beneficiarului, al întreprinderii „Plafar“ Orăștie, în județul nostru este Gheorghe Sorocanu, șef al centrului „Plafar“ Sibiu. În primul rând, ne-au interesat cifrele care figurează în evidentele sale ca realizări.

Iată-le, spre a putea fi comparate cu cele date în raportarea din 28 august (creșterile după cum ne spunea marți, 31.VIII., nu sînt mari față de 28.VIII.): Inspectoratul școlar — 14 tone, inspectoratul silvic — 104 kg, UJECOOP — 330 kg, întreprinderea „Plafar“ — 60 tone. O simplă comparație cu datele statistice din situația existentă la Consiliul popular județean spune multe! Aflăm apoi că unitatea a fost sprijinită și a fost rezolvată problema transportului, beneficiind zilnic de două mașini ale I.T.S.A.I.A. Ceea ce ar mai fi de rezolvat ar mai fi problema spațiului de depozitare, cămămidăria de la Șura Mare fiind un spațiu impropriu. Consiliul popular județean a stabilit unele trasee, dar acestea s-au dovedit a fi neeconomice, pentru că se colecta o cantitate mică. Ideea sugerată de reprezentantul „Plafarului“ ar fi ca podurile consiliilor populare să fie amenajate și fiind s-au strîns cantități mai mari, să se solicite transportul.

Reprezentantul „Plafarului“ Orăștie este nevoit a recunoaște că întreprinderea aplică scăzământ și încadrări în calități inferioare cu totul nejustificate, importante cantități declarate ca necorespunzătoare și respinse să fie apoi utilizate de întreprindere după trecerea acestora prin uscătoare.

Ce ar mai fi de spus?

Supunem aceste câteva aspecte analizei factorilor de răspundere, pentru a fi luate măsuri menite a impulsiona această activitate. Sînt încă o serie de neconcordanțe de plan care trebuie elucidate. În sistemul de informare ar trebui să figureze și raportarea reprezentantului „Plafar“, pentru că ceea ce nu a fost valorificat prin întreprindere nu poate figura ca realizat, nefiind nici plătit. De asemenea, se impun a fi luate măsuri ca să nu mai fie predate însemnate cantități județelor învecinate, numai datorită apropierii unor localități.

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

organizează în SEPTEMBRIE.

MINIVACANȚE PE LITORAL

- NEPTUN (6 zile) cu plecarea în 11 și 17.09. 1982
- importante reduceri de preturi
- durata sejurului la alegere.

Petreceți o vacanță plăcută toamna în stațiunile balneoclimaterice, profitînd de marile reduceri de preturi

	Tarif	
	sezon	oct. nov.
Felix (hotel)	2400	1833
Covasna (hotel)	2667	2037
Sovata (hotel)	2325	1663
Tuşnad (hotel)	2300	1617
Poiana Braşov (hotel)	1663	1160
Sinaia (hotel)	1499	945
Herculane (vilă)	1399	1247
Singerorz (vilă)	1436	1285

Informații și înscrieri: Filiala de turism Sibiu, telefon 1 25 59, Filiala de turism Medias, telefon 1 18 85.

— 421 —

INTREPRINDEREA „AUTOMECHANICA“ MEDIAȘ,

str. Aurel Vlaicu nr. 41,

INCADREAZĂ URGENT:

- șef depozit materiale feroase (laminare)
- șef depozit materiale diverse

Informații suplimentare la telefon 1 23 32, interior 152. — 434 —

INTREPRINDEREA DE PRODUSE CERAMICE

„RECORD“ SIBIU,

str. Podului nr. 127,

RECRUTEAZĂ ABSOLVENȚI A 10 CLASE pentru calificarea în meseria de operator pentru industria materialelor de construcții.

Calificarea se face prin școala profesională cu durata cursurilor de un an și jumătate, în cadrul Liceului industrial nr. 3 Sibiu, str. Movilei nr. 3.

Pe durata școlarizării elevii vor beneficia de toate drepturile prevăzute în legislația în vigoare, respectiv cazare, masă, echipament de lucru, rechizite școlare gratuite etc.

Înscrierile se fac în perioada 1—10 septembrie 1982 la biroul personal-învățămînt-retribuire al întreprinderii sau la secretariatul școlii.

Actele necesare înscrierii:

- certificatul de absolvire a 10 clase;
- certificat de naștere;
- fișă de înscriere;
- adeverință medicală tip.

Informații suplimentare se pot obține zilnic între orele 7—15 la biroul p.i.r. al întreprinderii, telefon 3 40 00 — 17 și la secretariatul școlii 1 34 23. — 448 —

ȘCOALA PROFESIONALĂ

de pe lângă I.P.A. Sibiu

RECRUTEAZĂ CANDIDAȚI pentru înscrierea în anul școlar 1982/1983 — școală profesională, cu durata de un an și jumătate.

Se primesc absolvenți a 10 clase (băieți) pentru pregătirea de muncitori calificați în meseriile:

- prelucrători prin așchiere 108 locuri;
- lăcătuși mecanici 36 locuri;
- sudori 36 locuri;

Pe perioada școlarizării elevii vor beneficia de burse de contract, cazare în internatul școlii și masa la cantina acesteia.

Contractele pot fi încheiate cu următoarele întreprinderi: I.P.A. Sibiu, Balanța Sibiu și Metalurgica Sibiu.

Înscrierile se fac la secretariatul școlii din strada Sevastopol nr. 51 pînă la data de 8 septembrie 1982. Informații la telefonul 3 28 13. — 449 —

Mica publicitate**VINZĂRI**

- Vind Lada 1200 — 28 000 km, Sibiu, telefon 3 81 07, între orele 18—20. (7244)
- Vind apartament 4 camere, confort I, Hipodrom III, bloc 43, ap. 9, sc. A, Telefon 2 46 65, orele 18—20.
- Vind radiocasetofon „Vinx“ stereo, 4 lungimi undă, nou, Telefon 1 52 25, Sibiu. (7207)
- Vind apartament două camere la bloc, Sibiu, telefon 3 89 82. (7206)
- Vind radiocasetofon stereo „Tobishi“ nou, cu ceas electronic deșteptător, Str. Semafurului 6, bloc 2, ap. 261, Stoia, după ora 16. (7144)
- Vind mobilă — cameră combinată, furnir nuc, Sibiu, telefon 1 64 11. (7236)
- Vind radiocasetofon stereo spațial, marca „Phillips“, nou, Sibiu, telefon 2 86 64. (7220)
- Vind urgent stâlpi plăci beton pentru gard, Informații telefon 1 49 94. (7223)
- Vind sobă teracotă, usă cu toc, bidon 25 kg, vinarom albastru; două aripă Renault 16, Telefon 2 77 77. (7248)
- Vind televizor Olimp, Sibiu, telefon 2 89 50. (7216)
- Vind motocicletă „Manet“ cu atas, Cristian, str. I, nr. 17, după ora 17. (7217)
- Vind apartament 3 camere, decomandate, V. Aaron, bloc 29, ap. 11, sc. 2, telefon 3 59 36. (7232)
- Vind Dacia 1100, stare bună Sibiu, str. Căpitanilor 9, orele 10—20. (7234)

- Vind Dacia 1300, Avrig, telefon 5 01 69, după ora 17. (7233)
- Vind magnetofon „Tesla“ B 100, Sibiu, telefon 3 07 60, orele 16—20. (7236)
- Vind casă, grădină, singur în curte — prin schimb de locuință, Sibiu, str. Dimitrie Cantemir 10. (7237)
- Vind casă liberă — două camere, bucatărie, baie, cămară, dependințe, singur în curte și Fiat 850, Sibiu, str. Nucului 19, după ora 17. (7239)

SCHIMB DE LOCUIȚĂ

● Schimb apartament 3 camere Iași, cu similar Sibiu, Informații Sibiu, telefon 2 68 43, după ora 18. (7221)

OFERTE DE SERVICIU

- Căutăm femeie îngrijire copil 2 ani, Telefon 2 05 37. (7218)
- Caut femeie pentru îngrijire doi copii, Sibiu, telefon 3 00 44, orele 15—17. (7208)

INCHIRIERI

- Primesc doi elevi (elevi) în gazdă, Sibiu, telefon 1 21 17. (7209)
- Primesc două eleve în gazdă, Sibiu, telefon 2 96 11. (7222)
- Primesc doi elevi în gazdă — (întrare separată), Sibiu, telefon 1 60 47. (7235)

DIVERSE

- Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, vinde la licitație publică, în ziua de 11 septembrie 1982, ora 11, în municipiul Sibiu, str. S. Micu nr. 11, un ring pentru tors lîină cu 30 fuse, proprietatea dătornicului Boiceanu Toma, Preț de strigare 27 000 lei. (7241)
- Promotia 1967 — Școala medie nr. 3 Sibiu organizează în 2 octombrie 1982 la „Cin-

drelul“ din Păltinis aniversarea a 15 ani de la absolvire. Depuneți 300 lei/persoană în cont nr. 5933 Sasu Ioan pînă în 25 septembrie 1982, Plecarea în 2 octombrie a.c., ora 15,30 de la Casa de cultură a sindicatelor Sibiu. (7240)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia zilei de naștere, urăm scumpei noastre străbunici CORNELIA TARCEA POENARU, din Mag. multă sănătate și viață îndelungată! (7229)
- Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 79 ani, fiica Marioara, ginerele Marin, nepoata Marioara și nepotul Nicu transmit scumpei lor, mamă și bunică, CORNELIA TARCEA POENARU, din Mag. multă sănătate și „La multi ani!“ (7230)
- Colegii de muncă de la I.L.T.P.I.C. Sibiu sînt alături de colega lor Elisabeta Kasper la marea durere pricinuită de moartea mamei sale. (7231)

Locatarii blocului 19 — Terezian — deplîng moartea prematură a bunel și distingsei lor colocatară
AURELIA STRÎMBU
și sînt alături cu toată compasiunea de soțul îndurerat. Sincere condoleanțe. (7250)

Soțul, fiul, fiicele, nurorile, ginerii și nepoții anunță cu adîncă durere încetarea din viață a celei care a fost

ELISABETA CLOȚAN

— 69 ani —

Înmormîntarea — azi, 8 septembrie 1982, ora 14, din Sibiu, str. Mureșului 5. (7245)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunc), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunc 1 33 33; Secția economică — politică — administrația 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul întreprinderii poligrafică Sibiu — 4 00 64 —